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Introducing the perfect blend of
elegance and personalization
–  our exclusive Giftset Winglass,
designedto elevate your gifting
experience.



Celebrations



Otello Ceci 1813 Nero di Lambrusco
Emilia IGT Frizzante
Varieties: Lambrusco
Type: Lambrusco
Alcohol Level: 11.5%

2790.-
Crystal Glasss

Champagne X2

& Spakling Wine x1

Ceci 1938 Spumante Brut
Varieties: Chardonnay, Pinot Noir
Type: Spumante
Alcohol Level: 12%

2690.-
Crystal Glasss

Champagne X2

& Spakling Wine x1

Italy: Ceci
In the evocative setting of the
Parma countryside, for almost a
century Ceci family has been
producing wines as sincere as their
home land: it is a place of creation,
of ideas, of the passage of people,
affections, of the succession of
generations and finally of life,
which revolves around grapes, and
the human labour that interpret what
nature give. Ceci represents a
benchmark in the history of
Italian bubbles.



Argentina: Bodegas Salentein
The Salentein estate is as rich in history as in vineyard character. Land now planted 
to grapes that once bore witness to great deeds and heroism. This goodwill was the work
of the indigenous people. It is this delicate balance of old and new of blending the tradition
of long-celebrated European winemaking methods with the bold ingenuity of the
New World-that defines the Salentein style.

Tasting Note:
Light gold colour. Clear tones. Rich in honey and brioche in the nose. Small and delicate bubbles, honey and hint of oak at the palate.

Bodegas Salentein
Cuvée Exceptionnelle Brut Nature
Varieties: Chadonnay, Pinot noir
Type: Sparkling
Alcohol Level: 12.5%

2990.-
Crystal Glasss

Champagne X2

& Spakling Wine x1



Tasting Note:
It has a gold color with greenish sparks. It brings aromas of green apple and pineapple mingled with a delicate note of toasted bread.
It´s fruity and fresh with fine and lingering bubbles which contribute to this elegant sparkling wine.

Bodegas Salentein
Cuvée Exceptionnelle Brut Blanc de Blancs
Varieties: Chardonnay
Type: Sparkling
Region: Uco Valley
Alcohol Level: 11.5%

2990.-
Crystal Glasss

Champagne X2

& Spakling Wine x1



Acquesi Asti Spumante DOCG (Moscato Bianco)
Italy Spumante
Varieties: Blended
Type: Sparkling
Region: Piedmont
Alcohol Level: 7%

Asti DOCG “Acquesi”, ranked number one in the world in the
Champagne & Sparkling Wine World
Championships in the aromatic sparkling wine category,
bringing greater prestige to the Piedmontese art
of sparkling winemaking and conquering the stage in London.

3890.-
Crystal Glasss

Champagne X2

& Spakling Wine x1

1.5 litre



Tasting Note:
It has a brilliant straw yellow colour with marked greenish glints and a fine and delicate perlage. The aroma recalls hints of Granny Smith apple,
wisteria and acacia flowers. The taste is fresh and fragrant with a particularly fruity aromatic finish.

Italy: Villa Sandi
The Enological team at Villa Sandi is dedicated to producing the
best wines possible, and with the support of Riccardo. Cotarella,
one of Italy’s most famous Enologists, Villa Sandi has created wines
that are considered as some of the finest. wines in both Italy and the world.

Valdobbiadene Prosecco ‘La Rivetta 120’ Extra Brut DOCG
Varieties: Glera
Type: Sparkling
Alcohol Level: 11.5%

3490.-
Crystal Glasss

Champagne X2

& Spakling Wine x1



IL FrescoProsecco DOC Rosé Millesimato Brut
Varieties: Glera, Pinot Noir
Type: Prosecco
Region: Veneto
Alcohol Level: 11%

Prosecco Il Fresco Treviso DOC
Varieties: 100% Glera
Type: Sparkling
Region: Veneto
Alcohol Level: 11%

2990.-
Crystal Glasss

Champagne X2

& Spakling Wine x1

2690.-
Crystal Glasss

Champagne X2

& Spakling Wine x1

Set with glass x2 engraved + Box



5690.-
Crystal Glasss

Champagne X2

& Spakling Wine x1

Moet & Chandon Brut
Imperial (750 ml)



1,190.-
Set with glass x4 engraved + Box



LS01BD26
BORDEAUX
Capacity
745 ml
TD 78 mm
FD 85 mm
MD 100 mm
H 226 mm

LS01BG26
BURGUNDY
Capacity 750 ml
TD 72 mm
FD 85 mm
MD 110 mm
H 212 mm

LS01CP06
CHAMPAGNE
Capacity 180 ml
TD 44 mm
FD 67 mm
MD 51.5 mm
H 227 mm 

1,190.-
Set with glass x2 engraved + Box

1,190.-
Set with glass x2 engraved + Box

1,190.-
Set with glass x2 engraved + Box



LS01CD13
CHARDONNAY
Capacity 355 ml
TD 58.5 mm
FD 75 mm
MD 78.5 mm
H 213 mm

LS01CB17
CABERNET
Capacity 470 ml
TD 63.5 mm
FD 75 mm
MD 85 mm
H 223 mm 

1,190.-
Set with glass x2 engraved + Box

1,190.-
Set with glass x2 engraved + Box

Ribbin and fabric



Set price

Set of glass 1 pcs. 690.-

Set of glass 2 pcs. 1,190.-

Set of glass 4 pcs. 2,690.-



2,690.-
Set with glass x4 engraved + Box



1,890.-
Set with glass x2 engraved + Box



Desire Robust Red
Item No. :1LS10RR25E
Capacity :700 ml.
24 ½ UK oz.
20 ¾ US oz.
Over All Height :255 mm.

1,890.-
Set with glass x2 engraved + Box



2,490.-
Set with glass x2 engraved + Box
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Dazzling
Crystal

Set price

Set of glass 1 pcs. 1,290.-

Set of glass 2 pcs. 2,490.-

Dazzing Burgundy
Capacity             : 650 ml.
Over All Height : 22.6 mm.



2,490.-

Set with glass x2 engraved + Box

Set price

Set of glass 1 pcs. 1,490.-

Set of glass 2 pcs. 2,490.-



Burgundy

1,490.-
Set with glass x1 engraved + Box

1,490.-
Set with glass x1 engraved + Box

Fortissimo

Bordeaux

Product properties
Height (cm): 24,8

Diameter (cm): 11,1
Capacity (ml): 740

Material: Tritan glass
Color: Transparent

Surface: Even
Producer: Schott Zwiesel

Features: Suitable for dishwasher

Product properties
Height (cm): 27,1

Diameter (cm): 9,3
Capacity (ml): 650

Material: Tritan glass
Color: transparent

Surface: even
Producer: Schott Zwiesel

Features: suitable for dishwasher



1,290.-
Set with glass x2 engraved + Box

1,290.-
Set with glass x2 engraved + Box

ivento

Burgundy
Height: 221mm 8,7"
Diameter: 111mm 4,4"
Capacity: 783ml 26,5 oz
Machine Made
Tritan Crystal
Made in Germany
Dishwasher Safe

Bordeaux
Height: 235mm 9,3"
Diameter: 91mm 3,6"
Capacity: 633ml 21,4 oz
Machine Made
Tritan Crystal
Made in Germany
Dishwasher Safe



ivento

White Wine
Height: 207mm 8,1"
Diameter: 77mm 3"
Capacity: 349ml 11,6 oz
Machine Made
Tritan Crystal
Made in Germany
Dishwasher Safe

Champagne
Height: 222mm 8,7"
Diameter: 70mm 2,8"
Capacity: 228ml 7,7 oz
Machine Made
Tritan Crystal
Made in Germany
Dishwasher Safe

1,290.-
Set with glass x2 engraved + Box

1,290.-
Set with glass x2 engraved + Box



1,490.-
Set with glass x2 engraved + Box

Swan Burgundy
860 ml.

1,490.-
Set with glass x2 engraved + Box

Magnum Bordeaux
850 ml



Lamoon Gin

2490.-
Gin Glass

Cocktail X2

& Lamoon Gin



France: Maison Louis Jadot
Louis Henry Denis Jadot founded Maison Louis Jadot in 1859. The family operation
 by buying numerous vineyards, including Corton Charlemagne and Chevalier
Montrachet Les Demoiselles. The next generation, under the guidance of
Louis Auguste Jadot, developed new export markets, particularly those in England
and the US, with the help of Rudy Kopf, the founder of the Kobrand Corporation.

Louis Jadot Coteaux Bourguignons Rouge
Varieties: Pinot Noir
Type: Red Wine
Burgundy

3790.-
Wine Glasss X2

& Red Wine x1



Tasting Notes:
Aromas of red fruits backed by a firm but elegant tannic. Raspberry, strawberry, cherry gradually give way to underbrush, spices (tobacco) and leather.

Vignerons de Buxy: Mercurey Rouge
Mercurey Rouge
Varieties: Pinot Noir
Type: Red
Region: Côte Chalonnaise
Alcohol Level: 12.5%

3890.-
Wine Glasss X2

& Red Wine x1

France: Vignerons de Buxy
Situated in the heart of wine-growing Burgundy, the Côte Chalonnaise is ideally placed
to convey every nuance of the region. Our range of Buissonnier wines is produced
from selected vineyards with a long                             history and a reputation for their ability
to reveal the specific character                                       of each appellation.





D
ap

hi
ne B

enya
K

anittha T.

L ouis

e Wissanu K.
Esmeranda



Chalie

J�nif�
18.02.2024

Mr.
Taylor
18.02.2024

Alex
18.02.2024

a
ie
nn Asawin

Porameth

Benjawee
&

18.Feb.2024



www.themallglass.com

e-mail : glassworksthailand@gmail.com

facebook : themallglass

id  line: tumglasswork

Tel : 083  612  0559


